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APPENDIX 

 

CUSIG post-event survey, based on Nguyen et al8  

 

Baseline demographics 

1. Age (Short answer) 

2. Gender (Short answer) 

3. School (List of Canadian schools, then US/IMG/Other) 

4. Expected year of graduation 

 

1) How enjoyable was the event? (1: Not enjoyable, 2: Somewhat enjoyable, 3: Enjoyable 

4:very enjoyable, 5: extremely enjoyable)  

 

2) I consider urology as my future career (1: strongly disagree, 2: disagree, 3: neutral, 4: 

agree, 5: strongly agree)  

 

3) I have easy access to mentors within the specialty of urology: (1: strongly disagree, 2: 

disagree, 3: neutral, 4: agree, 5: strongly agree)  

 

4) I have easy access to networking opportunities within the specialty of urology: (1: 

strongly disagree, 2: disagree, 3: neutral, 4: agree, 5: strongly agree) 

 

5) How has your interest in pursuing a career in urology changed after the event? (1: 

much less interested, 2: slightly less interested, 3: no change, 4: very interested, 5: 

extremely interested) 

 

6) Rate how important you think networking is for a successful match (1: not important, 

2: slightly important, 3: important, 4: very important, 5: extremely important) 

 

7) How likely are you to attend next year’s post-match talk? (1: very unlikely, 2: 

somewhat likely, 3: likely, 4: very likely, 5: extremely likely)  

 

8) How stressed did you feel before the event? (1: not stressed, 2: somewhat stressed, 3: 

stressed, 4: very stressed, 5: extremely stressed)  

 

9) How stressed did you feel after the event? (1: not stressed, 2: somewhat stressed, 3: 

stressed, 4: very stressed, 5: extremely stressed)  
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10) Rate your knowledge of the following aspects of the CaRMS application process: (1: 

very poor; 2: somewhat poor, 3: poor, 4: very poor, 5: extremely poor)  

a) Options if unmatched 

b) Personal letters 

c) Interviews 

d) Research/publications 

e) Reference letters 

f) Elective choices 

 

11) I have thorough knowledge about the urology residency programs in Canada:(1: 

strongly disagree, 2: disagree, 3: neutral, 4: agree, 5: strongly agree)  

 

12) I know where I would want to apply for a residency spot in urology: ((1: strongly 

disagree, 2: disagree, 3: neutral, 4: agree, 5: strongly agree)  

 

13) I feel that I have received thorough education in urology throughout my medical 

school experience:(1: strongly disagree, 2: disagree, 3: neutral, 4: agree, 5: strongly 

agree)  

 

14) I feel that I have adequate resources to improve my knowledge in urology: (1: 

strongly disagree, 2: disagree, 3: neutral, 4: agree, 5: strongly agree)  

 

15) I support the creation of a country-wide Canadian Urology Student Interest Group: 

(1: strongly disagree, 2: disagree, 3: neutral, 4: agree, 5: strongly agree) 

 

16) Suggestions for future events (short answer) 

 


